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        Kaland a medencénél

        
            Pepe,
            2024. 03. 04.
        

        
            Előttem úszol egy medencében, lassan, élvetegen, fenekedet minden tempó után kacéran kiemeled a vízből annyira, hogy még Kelyhedet is tisztán látom combjaid találkozásánál. Időnként hanyatt fordulsz, és karcsapásaid közben hol egyik, hol másik melled ingerel arra, hogy egyre jobban megközelítselek. Újra mellúszásban haladsz, amikor utolérlek, föléd úszom, hátadhoz simul mellkasom, átölellek, és megmarkolom mindkét melledet. Érzed, ahogy hímtagom hetykén végigsimítja combjaid belső oldalát, majd 
        

        Elolvasom 
    
    
        Pontátlag:
        8/10
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        Ez kell, erre vágyok...

        
            Red hot moon,
            2024. 02. 12.
        

        
            Vágyom rá mindig. Talán az ösztön hajt, talán valami túlvilági erő. Kapolódási pont. Kapcsolódni a másik fél álmaihoz, érzéseihez. A Csók ereje és hatása ránk. Persze önmagában mit sem ér. Kell hozzá egy számomra kedves hölgy. Aki felkeltette a figyelmem, felébresztette a szikrát. A közelsége bizsergető hatása, ahogy érzem hogy minden sejt a testemben felébred és ugrálva kiabál hogy had kaphassák meg azt az erőt amit csak egy másik test vonzása válthat ki. Bonyolultan hangzik. Pedig csak egy apr
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        Csak egy téli este

        
            Red hot moon,
            2024. 02. 10.
        

        
            Még tart a tél. Túl régóta, túl hosszan. Hideg, sötét, borús este. Rányomja a bélyegét a hangulatomra. Sétálok az utcán. Alig látni embereket. De nem is hiányoznak. Csak egyvalakire tudok most gondolni. Felmelegít a tudat hogy valaki vár rám éppen. Egy találkozóra sietek . Egy kedves lányhoz aki elvarázsolt a lényével, a kedvességével, a tiszta érzéseivel. Csak lépkedek, miközben látom magamelőtt az arcát, ahogy rám néz, ahogy rám mosolyog. Fura az érzés ami bennem van. Nem is igazán tudok mit k
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        Egy extrém este... (bdsm) 

        
            Abdlgirl,
            2024. 01. 31.
        

        
            Hideg téli este van, az utcát finoman beborítja a hó. Egész nap az estét vártam, hogy végre hazaérj és velem legyél. 
Az elmúlt napokban színte minden játékunk előtérbe került, én valahogy mégis folyamatosan vágyom a figyelmedre, az érintésedre, a hatalmas vastag farkadra, a játékainkra, a kívülállók számára már már ijesztően perverz fantáziáidra.
De a ma este valahogy más. 
Ma azt akarom, hogy ne a testem, hanem a lelkem hajtsd igába. Ma az igazán férfias, Domináns, leigázó, mégis kedves, tö
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        Csak így....

        
            Ani,
            2024. 01. 26.
        

        
            ....csak térdelj a lábom közé...
....csókold végig a combjaim felváltva....miközben érinted a bőröm, nyelveddel cirógass...
...haladj lassan, helyenként elidőzve...kezeiddel támaszkodj mellettem....
...fedezd fel a melleim érzékeny pontját...csókolj meg...
...ízleld meg a nyakam minden részét...
....kényeztesd a melleim újra...
...hagyd, hogy lábaim a derekad köré fonjam...csak tedd, amit eddig is...
...ölelj, miközben egy mozdulattal magamba fogadlak...
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        Részlet...

        
            József,
            2024. 01. 17.
        

        
            Az első menet csak felizzította a tüzet… Szorosan egymáshoz bújva fekszünk, fejed a mellemen pihen, de érzem, hogy nem volt elég, még vágysz a folytatásra.  Te vagy a türelmetlenebb és nem várod meg, amíg újra harcra készen állok… Először a mellbimbóim simogatod és puszilgatod, majd a kezed letéved a lábam közé. Ajkaid elindulsz felfedezni a farkamat. Gyöngéden megfogod a tövénél és játszani kezdesz vele. Először a makkomat nyalogatod körbe-körbe, aminek hatására megindul a vér és egyre duzzadta
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        Újra együtt...

        
            József,
            2024. 01. 17.
        

        
            Már nagyon rég nem voltunk együtt és most újra a karjaimban tarthatlak. A találkozás öröme lebénít… annyi mindent szeretnék mondani, de nem mozdulnak ajkaim… forrón ölellek és elveszek gyönyörű tekintetedben, lelkem a lelkedhez ér. A hosszú várakozásban Te is elbizonytalanodtál… De itt vagy végre, még mindig szeretsz és újra át akarod élni azt a boldogságot, amit egymásnak adhatunk. Számomra, ez most a legfontosabb. 
Először kezeim indulnak el feléd, hogy megsimogassák kezedet, édes arcodat, ha
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        Visszamosolygott

        
            Gáborr,
            2024. 01. 17.
        

        
            Visszamosolygott. Pedig csupán egy röpke bók röpült felé, ám felemelte tekintetét egy villanásra. Míg ő az íróasztala mögött a képernyőn az ügyfél lapomra tért vissza, jómagam az arcát tanulmányoztam. Gyönyörködtem benne. Jól öltözött, s e fazon még inkább előhozta testének vonulatait. Akármilyen ruházatban mégsem jelenhet meg egy hivatalban, s kihívóan sem viselkedhet, de azért megadta a módját. A sminkkel is jól bánt és a frizura is illett az arcához. Törődött magával ellentétben sok kortársáv
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        Elképzelés

        
            Ani,
            2023. 12. 13.
        

        
            Este van, a másnapi munkához készíted a beszámolót...
...egy törölközőben oda ülnék az asztalod szélére...
...még itt-ott vizesen, de vigyáznék a munkádra...

Egy ideig csak ülnék ott, helyzkednék...gondolkodnék,hogy hogyan is lehetne téged a munkától elcsábítani...

Az egyik lábam feltenném a te combodra...kicsit odahajolnék,mintha puszid adnék, de csak  a lehelletem éreztetem a nyakadon...látom közben, hogy libabőrös lettél és már nem tudsz figyelni a munkára...de nem folytatom...a lábom
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        Egy közös emlék

        
            Wil,
            2023. 12. 10.
        

        
            Ültünk a kád szélén, én a falnak támaszkodva, te pedig előttem, szorosan nekem dőlve. Éppen nagy mesélésben voltál, ecseteled hogy a múltkor mennyire kiakasztott az egyik szomszédod. De tudatomig egyre kevesebb szó jutott el. Csak a testedet éreztem, a mezítelen meleg bőrödet ahogy az enyémnek nyomódott. Kezemmel elnyúltam a tiéd mellett, mintha megöleltelek volna, hátulról rákulcsoltam az ujjaimat a tieidre. Mintha fognánk egymás kezét, csak hátulról. Átvéve az irányítást a karod fölött, a sajá
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